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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

На основании приказа управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 21.10.2021 № 401 «Об утверждении плана мероприятий с детьми на 2022 год» 22 октября 2022 года МАОУДО «ДЮЦ «Импульс» проводит Фестиваль семей. 

Цель Фестиваля – сохранение и укрепление семейных ценностей, популяризация совместного семейного досуга.
Мероприятие состоится на базе МАОУ «Усть-Качкинская средняя школа» (Пермский район, с. Усть-Качка, ул. Краснознаменная, 5). 
Предварительная программа:

10:00-11:00 – заезд, регистрация участников

11:00-11:20 – открытие Фестиваля

11:20-13:00 – работа фестивальных площадок 
13:00-13:30 – награждение, закрытие Фестиваля.

К участию в Фестивале приглашаются семьи обучающихся общеобразовательных организаций Пермского муниципального округа и их филиалов, учреждений дополнительного образования, воспитанников дошкольных образовательных учреждений в любом составе. Количество семей от одной образовательной организации – не более 1.

За каждой семьей должен быть закреплен куратор из числа педагогов образовательной организации. В функции куратора входит оказание семье информационной помощи, оформление заявки и решение других вопросов, связанных с подготовкой к Фестивалю, взаимодействие с Оргкомитетом.

Для участия в Фестивале необходимо:

- в срок до 17 октября 2022 года заполнить заявку по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSefFXo26zGLulWP_QoDmyXi82q0S02NTfde2xkysKpbHyZa0A/viewform
- прикрепить к заявке скан-копию согласия на обработку и распространение персональных данных на каждого члена команды, заполненную родителями (законными представителями) (Приложение 1);

- снять и разместить на облачном хранилище видеоролик на тему «Традиции моей семьи» (длительность - до 2 минут), ссылку на видеоролик прикрепить к заявке. 

В период с 18 по 20 октября 2022 года (включительно) в группе VK «ДЮЦ «Импульс» (https://vk.com/impuls_deti) состоится голосование за лучший видеоролик. Награждение призеров и победителей состоится в день проведения Фестиваля.
Просим участников обратить внимание на наличие сменной обуви. Лица с симптомами острых респираторных инфекций до участия в Фестивале не допускаются. 

Для уточнения информации по мероприятию просим обращаться по телефонам: +7(342) 232-01-25, 8 (919) 717-57-72 (Анна Александровна Брылунова).
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